TS ESPACE feuille 148

4. Dans un repére de I'espace, soit d la droite passant par le point A(-3; 7; —12) et de vecteur
directeur u(l; —2; 5).

x = 2r—1
Soit d' la droite ayant pour représentation paramétrique { ¥y = —-4t+3 ,teR
g = 1l0r-2.

Affirmation 4 : Les droites d et d' sont confondues.
5. Onconsidére un cube ABCDEFGH, Lespace est muni du repére orthonormé (A.: E. E. E}

H G,”
Une représentation paramétrique de la droite : L
(AG) est I .
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On considére un point M de la droite (AG). i
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Affirmation 5 : [l y a exactement deux positions du point M sur la droite (AG) telles que les
droites (MB] et (MD) soient orthogonales.



